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N° lot Description Estimation 
Basse

1 classeur important lot de 465 blocs** differents monde années 70,très forte cote 250
2 classeur important lot de 300 blocs** differents mondeannées 70, très forte cote 150

3
classeur collection algérie et maroc majorité**avant indépendance cote 560 € on joint petite col 
hongrie

40

4 classeur France obl années 20 à 60 multiples cote env 1000 € 25
5 2 classeurs TAAF et polynésie ** cote env 600 € 30
6 classeur colonies après ind ** cote env 1200 € 50
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7 album curiosités posres locales etc à voir de près 30
8 clas GB obl 1994 à 2004 30
9 classeur timbres monde obl quantité importante 20

10 lot nations unies** cote donnée 3400 € 120

11 carton vrac timbres,lettres FDC séries lot très important à voir et à trier,des choses à trouver 80

12 lot de carnets europe** à voir cote env 750€ 40
13 important lot andorre français et espagnol** 50
14 classeur joli lot de DOM TOM**+ col préo France forte bonne cote 120
15 belle collection anciennes colonies* et ** dont centenaire de l'algérie ** forte cote 150
16 belle collection anciennes colonies*,** et obl forte cote 130
17 3 classeurs pays divers dont oc allemande en pologne 25
18 classeur URSS ** 20

19 très bel album 1944 vide uniquement poste aérienne colonies avec belle reliure et commentaires 20

20 col europa 73 à 76 fdc+timbres** de 1973 25
21 très belle collection d'Irlande des origines à 2010 neufs et oblitérés forte cote 180
22 très belle collection d'Islande des origines à 2010 neufs et oblitérés forte cote 90
23 DDR 1987,1990 complet souvent doublé dans album lindner belle cote 40
24 sur feuilles plusieurs milliers de timbres dont colonies françaises et anglaises à voir 80
25 3 classeurs dont colonies (collés) 20
26 Andorre * et ** cote +400€ dont PA 1 à 4 40
27 Chine faciale barrée 40
28 album Paris CPM et repro CPA 10
29 2CPA ariége dont sortie de messe à balaguerres 15
30 gros album + de 400 CPA à voir 60
31 gros album + de 440 CPA à voir 70
32 bel album CPA japon début 1900 94 CPA dt illustrateurs 15032 bel album CPA japon début 1900 94 CPA dt illustrateurs 150
33 boite chaussures env 700 CPA (gi) 25
34 boite chaussures env 700 à 800 CPA (gi) 25
35 boite CPSM qq CPA ariége env 350 cartes 20
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36 boite  important lot sde CPA qq CPSM 20
37 boite environ 1000 CPA divers 40

38 très belle collection en 3 volumes théme champignons très compléte jusqu'aux très récents 300

39 belle collection théme champignons FDC et carnets 40
40 belle collection sur thémes ciens et chats ** et obl plus de 1000 timbres differents 50
41 superbe collection sur les étoiles de Paris lettres et timbres presque toutes représentées 150
42 France n° 1,2 et 5 beau 2eme choix 50
43 France n° 3 et 4 beau 10
44 France n° 10 à 17 beau 80
45 France n° 19 à 24 beau 10
46 France n° 25 à 33 (33 2 eme ch) et 35 à 37 50
47 France n° 39 SG 15
48 France n° 40 B très beau 40
49 France n° 41 B très beau 40
50 France n° 42 B TB 20
51 France bordeaux beau mais souvent avec clair 30
52 France n° 35 TB 25
53 France n° 52 belle obilt imprimés rouge 15
54 France entre 50 et 60 51 et 55 GNO 10
55 France n° 61* signé 25

56
thème espace col de lettres oblitérations divers vols environ 2000 differentes dont nombreux 
petits tirages

500

57
colection collection France taxes cote + 850 € 2eme choix( non comptés)+qq colonies générales 
et groupes

80

58 important lot de sarre à voir pour oblitérations 30
59 cameroun feuille de 50 du n° 206 avec ses petites variétés 4059 cameroun feuille de 50 du n° 206 avec ses petites variétés 40
60 n°65 bloc de 4 bdf colonies générales cote 220 € 15
61 n°65 bloc de 4 bdf colonies générales cote 220 € 15
62 Cameroun bloc de 4 241 à 243 cote 240€ 25
63 Cameroun bloc de 4 * et obl n°247 et 248 cote 240€ 25
64 superbe lettre granville à paris avec n° 50,51,53,et 55 40
65 France n° 17A bande de 3 40
66 France n° 4 et 5 (5 leger clair) 40
67 Napoléon dont 10 et 12 15
68 Napoléeon entre n° 19 et 31 15
69 France n+33 très beau 130
70 céres dont bordeaux 10
71 lot colonies dont port said,alexandrie et levant 30
72 réunion 1a et 1b réimpréssions cote Maury 650 € 80
73 88 CPA Toulouse dont qq sympas 120
74 Lot de lettres 19 eme avec bleus 30
75 21 CPA illustrateur Gervése 50
76 11 CPA circuit de Lyon 1914 dont pilotes auto 25
77 6 CPA + 1 carnet de Verniole ariége 30
78 25 CPA illustrateur Dupuis 40
79 26 CPA illutrateurs divers 40
80 28 CPA et CPSM andorre 15
81 dep 31 18 CPA choisies dont pinsaguel,colomiers 35
82 dep 09 21 CPA dont biert,massat 40
83 dep 31 10 CPA choisies dont blagnac pinsaguel baziéges 20
84 dep 31 30 CPA dont carbone,muret,mauzac 50
85 dep 31 20 CPA dont lanta,blagnac 35
86 dep 09 51 CPA choisies 70
87 dep 31 25 CPA de carbonne à voir 5087 dep 31 25 CPA de carbonne à voir 50
88 dep 31 12 CPA de muret 25
89 dep 31 montréjeau 20 CPA 30
90 dep 31 rieumes 12 CPA 20
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91 dep 31 villemur 8 CPA dont innondations 20
92 12 CPA illustrateur plum 30
93 dep 09 varilhes 48 CPA à voir 40
94 dep 09 pamiers et foix CPA et CPSM qq à voir 20
95 boite CPA surtout afrique noire et AFN à voir 30
96 boite de 30 correspondances armées souvent neuves 20
97 lot d'environ 100 bandes journeaux avec type blanc 30
98 gros calsseurs timbres France années 50,60 bonne cote 80
99 2 gros classeurs France oblit surtout années 40 à 60 30
100 album thiaude jusqu'en 68 obl et * 70
101 Ballon Monté le Général Bourbaki du 18 Janvier 1871 avec correspondance 200
102 Ballon Monté le Davy 17 Décembre 1870 avec correspondance 200

103
Pli confié du Ballon Monté Le Vaucanson ( devant de lettre ) avec une TB paire de n° 36 
oblitérée Cachet Ambulant LIL P - Cote 3500 euros

350

104 Lettre de Nantes pour Amsterdam ( 1871 ) avec un n° 48 Orange Foncé Signé Roumet 150

105
Lettre de Condé sur Noireau du 5 Septembre 1871 avec affranchissement composé dit de " 
Septembre 71 "

70

106
Lettre d'Argenton sur Creuse pour Châteauroux ( 1854 ) avec un n° 15 ( court à droite mais filet 
intact )

50

107
Lettre en double port pour Harlem ( Pays Bas ) avec un TB n° 49 Oblitéré Cachet Ambulant 
ML2° ( le cachet convoyeur est mal frappé mais il semble qu'on lise ANTIBES NICE. M ). Les 
lettres envoyées avec un n° 49 seul sur lettre sont rares

350

108
Lettre de Marseille pour Naples ( 1864 ) avec un TB n° 23 Oblitéré Cachet à Date NAPOLI - 
Cote 1300 euros

100

109 Lettre de Paris ( 1866 ) - Etoile de Paris n° 29 Rue Pascal 15
110 Lettre de Paris ( 1864 ) - Etoile de Paris n° 11 Rue de l'Echelle 70
111 Lettre de Bordères pour Montaigu ( 1873 ) - Cachet GC 533 - Indice 15 20111 Lettre de Bordères pour Montaigu ( 1873 ) - Cachet GC 533 - Indice 15 20

112
Lettre de Paris pour Medelin ( Colombie - 1853 ) avec les n° 10 en paire ( déf ) et n° 6 ( déf ) - 
Une déchirure scellée sur la lettre - Cote 12 000 euros

120

113 Ballon Monté le Vauban - Correspondance du 24 Octobre 1870 - Arrivée à Caen le 5 Novembre 150

114 Entier Postal de Senj ( Croatie ) pour St Charles ( Algérie 1894 ) 10
115 Lettre de Constantinople pour Gênes ( 1866 ) - Cachet Maritime du Paquebot NIL 150
116 Lettre de Philippeville pour Constantine ( Algérie 1869 ) - Cachet de Boîte Mobile 25
117 Lettre de Philippeville pour Tunis ( Algérie vers Tunisie 1870 ) 40

118 Lettre du Bureau Français de Tunis pour Philippeville ( 1867 ) - Cachet Gros Chiffres 5107 50

119
Lettre de Philippeville pour Constantine ( Algérie 1860 ) - Rare utilisation du cachet PC 3794 
au lieu de 3734. Il fût utilisé comme second cachet entre 1859 et 1861 avant d'être affecté au 
bureau de St Cloud d'Algérie ( Indice 14 )

30

120 Lettre de Montpellier pour Toulouse ( 1861 ) avec un n° 14Bb Bleu sur vert Signé Calves 75

121 Lettre d'Amiens pour Beauval ( 1860 ) avec un n° 14A Type I Percé en Lignes 70
122 Lettre de Navarrenx pour Laval ( 1861 ) avec un n° 14A Piquage Susse 100

123
Lettre de Montpellier pour Cette ( 1859 ) - Cachet Convoyeur Précurseur " Montpellier à Cette 
1 Conv." ( Indice 17 )

50

124 Lettre de Lyon pour Toulouse ( 1860 ) avec un TB n° 14Ah Variété POSTFS 30
125 Lettre avec correspondance du Fousseret pour Lombez ( 1859 ) - Indice 15 20
126 Lettre de Luzech pour Paris ( 1858 ) avec deux n° 14Ae Bleu sur Lilas Signé Calves 80
127 Lettre avec le cachet maritime " Escadre de la Méditerranée - Marseille " de 1856 70
128 Lettre de Marseille pour Tunis ( 1868 ) 30
129 Lettre de Marseille pour Tunis ( 1868 ) 30
130 Lettre de Marseille pour Sarrebourg avec deux TB n° 13B 25
131 Devant de lettre de Paris ( 1858 ) avec une TB paire de n° 12 40
132 Lettre d'Ivry la Bataille pour Louviers ( 1851 ) avec un TB n° 4 Bleu Foncé - Indice 17 50132 Lettre d'Ivry la Bataille pour Louviers ( 1851 ) avec un TB n° 4 Bleu Foncé - Indice 17 50

133
Lettre locale des Riceys ( 1853 ) avec un n° 1 - Trois rabats au verso ont été raccourcis à leur 
plus simple expression

50

3/6



134
Lettre de St Denis pour Tours du 31 Août 1871 avec un n° 37 - Dernier jour du tarif à 20 
centimes instauré en Juillet 1854

30

135 Lettre locale de Paris avec un n° 36 30
136 Lettre taxée de Montfort l'Amaury ( 1860 ) avec un n° 2A 20
137 Lettre recommandée de Clermont de l'Oise ( 1876 ) avec une bande de trois n° 60 30
138 Lettre en triple port de Paris pour Bordeaux ( 1872 ) avec les n° 30 & 38 20
139 Lettre de Marseille pour Palerme ( 1876 ) 20
140 Lettre de Saint Chély d'Aubrac pour St Geniez ( 1873 ) - Indice 14 25
141 Lettre de Nasbinals pour St Geniez ( 1873 ) - Indice 18 50
142 Faire-Part de Dax pour Pau ( 1874 ) avec une bande de trois n° 50 40
143 Lettre de Narbonne pour Albi ( 1875 ) avec cinq n° 53 ( un déf ) 35
144 Lettre de Saint Gildas des Bois - Cachet Petit Chiffre du Gros Chiffre 3649 - Indice 17 30
145 Lettre de Charleville avec une paire de n° 60 - inscription Lafontaine au verso 100
146 Lettre de Montricoux pour Albi ( 1874 ) - Indice 12 15
147 Lettre de Gémenos pour Marseille - Indice 14 25
148 Lettre de l'Epine pour Mareuil sur Ay 1872 15
149 Lettre du Bureau de l'Assemblée Nationale - Cachet AS.NA. 25

150 Lettre de St Omer pour Tunis ( Etats Barbaresques 1862 ) avec une bande de trois n° 14B 80

151 Lettre de Cluses pour Bonneville 1862 - Cachet PC 4211 - Indice 14 20
152 Lettre de Sallanches pour Bonneville 1862 - Cachet PC 4233 - Indice 14 20
153 Lettre de St Gervais sur Arve pour Bonneville 1860 - Cachet PC 4237 - Indice 16 30
154 Lettre de Bourg St Maurice pour Bonneville 1861 - Cachet PC 4203 - Indice 14 20
155 Lettre de Boege pour Bonneville  - Cachet PC 4255 - Indice 17 50
156 Ballon Monté Le Torricelli pour Londres 23 Janvier 1871 450
157 Ballon Monté Les Etats Unis du 28 Septembre 1870 pour Bruxelles 350
158 Lot de 15 Documents taxés ( lettres, cartes postales, bordereau ) 30158 Lot de 15 Documents taxés ( lettres, cartes postales, bordereau ) 30
159 Lot de 10 lettres envoyées avec un n° 16 - Tous états 40
160 Lot de 15 lettres envoyées avec un TB n° 23 40
161 Lot de 20 lettres envoyées avec un TB n° 23 50

162
Lot de 15 lettres envoyées à Barcelone ou Valencia dans les années 1860 ( les timbres sont 
généralement TB )

75

163
Lot de 15 lettres avec correspondance de boîtes rurales et autres origines rurales du 
Département du Nord ( 59 ) des années 1830 - 1840 - 1850 dont Vendegies, Haussy, Maroilles, 
Forest, etc

120

164 Lot de 12 lettres avec des étoiles de Paris sur les n° 21 - 22 - 28 - 29 - 60 40
165 Lot de deux lettres d'Addis Abeba pour Paris ( 1928 ) 30
166 Lettre de Dakar pour Bordeaux Par Avion ( 1928 ) 20

167
Lot de 44 entiers postaux étrangers neufs et oblitérés ( GB, Etats-Unis, Canada, Anciens Etats 
Australiens, Monaco, etc )

50

168 Lot de 23 lettres préoblitérées 15
169 Album avec 316 timbres de Chine 150

170

Lot de 400 lettres classiques avec bleus n° 14 - 22 - 29 - 37 et 60 tous états mais une nette 
majorité de timbres 1er Choix - Intéressant pour les variétés, couleurs, paires, parfois de petites 
communes comme Vertheuil en médoc, Montréal de l'Aude, Cintegabelle, Ardes sur Couze, etc, 
cachets de Paris

400

171 Lettre de Millau pour Carcassonne ( 1870 ) avec un n° 44B Report II - Cote 1400 euros 70
172 Lettre d'Ajaccio pour Rome ( 1875 ) avec un n° 38d Chiffres 4 retouchés 50
173 belle collection nations unies 1969 à 92 cote 850 € 40
174 boite env 600 CPA France 20
175 45 CPA dep 34 à 39 dont riols,nissan,belteransmoissey 25
176 50 CPA dep 41,44 et 49 dont mondoubleau batz,sos etc 25
177 40 CPA et CPSM dont petits tirages dep 46 dont sos,cazals 25
178 30 CPA dep 09 dont villages,pailhés,mirepoix,etc 20
179 pyrénées +60 CPA dont villages,sabat,sem,tc 35179 pyrénées +60 CPA dont villages,sabat,sem,tc 35
180 50 CPA dep 09 35
181 dep 09,foix et pamiers à voir 20
182 gros clas colonies dt indochine,canton,kouang tchéou 100
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183 joli lot avant indép dont cote des somalis 100
184 joli lot avant indép dont levant,inde dahomey CFA 100
185 colonies dont tahiti,océanie,polynésie,sénégal 100
186 maroc avant et après indép dont postes locales 150
187 algérie avant indèp 60
188 martinique et guadeloupe 100
189 laos,vietnam,réunion,à voir 100
190 1 bac rouge vrac du monde sympa 50
191 1 bac vert plein de surprises 20
192 1 classeur monaco à completer 30
193 1 album FDC à voir 10
194 1 album carte maximum 30
195 1 caisse bois avec 11 classeurs à trier sympa 80
196 classeur de 400 CPA algérie qq cartes intéréssantes 280
197 classeur de 400 CPA algérie qq cartes intéréssantes 280
198 classeur de 350 CPA algérie qq cartes intéréssantes 250
199 classeur de 370 CPA tunisie 250
200 classeur de 400 CPA du maroc 280
201 classeur de 400 CPA du maroc 280
202 classeur de 350 CPA du maroc 250
203 classeur de 450 CPA Italie à voir 300
204 classeur de 415 CPA Italie 280
205 classeur 420 CPA amériques nord et sud à voir 290
206 grande bretagne et pays anglophones 320
207 classeur 400 CPA Allemagne 280
208 classeur 400 CPA Allemagne,suisse et Luxembourg 280
209 classeur 400 CPA suisse 280209 classeur 400 CPA suisse 280
210 classeur 410 CPA Belgique 280
211 classeur 420 CPA Espagne 280
212 classeur 400 CPA Espagne et Portugal 280
213 classeur 410 CPA paris 250
214 372 CPA depart 13 dont villages 260
215 200 CPA DEPART 17 dont villages 140
216 144 CPA depart 17 dont villages 100
217 372 CPA depart 06 dont villages à voir 260
218 collection de 79 maxi cartes de nos anciennes colonies lot très intéressant 240
219 classeur maury env 1300 timbres tous états 80
220 2 classeur maury dt 1 vide environ 1200 t tous états 80
221 1 BOITE avec important lot de CAP à trier 20
222 plus de 60 factures et papiers entre 1860 et 1899 40
223 plus de 30 factures avec timbres classiques 30
224 15 lettres voiturage et roulage chemin de fer plus 2 par bateaux (1853,1872) 40
225 classeur env 100 piéces, entiers postaux tous pays FDC(parfois avant 50) CP daguins 45

226
1 clas documents musée de la poste avec correspondance du directeur régional ou 
departemental

15

227 clas env 1200 TP France obl, très peu de doubles 50
228 col GB env 780 TP differents 30
229 col monaco obl luxe années 80 cote + 500 € 20
230 cla + de 250 télécartes(peu de doubles) 50
231 1 carton vrac timbres doc philatéliques à voir 40

232 1 carnet circulation avec colonies avant et après ind dont 10 TP or,révolution etc cote 750-800 € 40

233 belle col france colis postaux **,* et obl cote 840€ rarement proposé 80
234 France PA 24,43 ** cote 825€ 70
235 France ** et * cote 280 € 20235 France ** et * cote 280 € 20
236 France préo ** pasteur cote 455 € 40
237 France préo 26,29(signé)30 et 36 cote 240 € 25
238 France préo *,** et obl cote 236€ 20
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239 France préo semeuse * et ** le 60 signé cote 614€ 55
240 France préo *,** le 75 sg cote + de 500 € 40
241 France n° 245d sans gomme rare cote 1700€ 100
242 France n° 245d quasi luxe rare cote 1700€ 140
243 France burelé PA 15 BDF ** cote 1500 300
244 400 CPA & CPSM Maroc dont villages 330
245 France 216 et 216 b se tenant cote sup 600 120
246 France bloc de 4 n°19 cote 1100€ qq points de rouille 100
247 Maroc postes locales dont 121,127 * et obl cote 300€ 50
248 France bloc n°1 * centre luxe cote 1500€ 250
249 bloc n°2 centre ** cote 1350€ 200
250 carton découverte. Timbres, lettres classiques vrac étranger et france 30
251 Boîte 400 à 500 enveloppes semi modernes 30
252 Lot 400 à 500 CPA 50
253 3 classeurs. France semi-modernes, avec faciale 30
254 3 classeurs. France GF, Italie, Vatican, Australie etc 30
255 1 album timbres du monde dont URSS, Iran, etc 20
256 lot de 3 albums vides + 1 album à lettres vide 15
257 Album Y&T France 1968-1978 + europa. Voir pour faciale 30
258 Album Monaco. 90 CPA + 50 lettres 50
259 Album USA timbres anciens et semi-modernes 30
260 Album USA timbres semi-modernes 30
261 6 lettres classiques cote + de 750€ (indice 13 à 19) 70
262 12 lettres avec bleu à voir 30
263 6 lettres bleus oblitération HG et Ariège 30
264 12 lettres classiques Empire et Sage 30
265 Anciennes colonies dont grandes séries coloniales 100265 Anciennes colonies dont grandes séries coloniales 100
266 Timbres neufs Semeuse cote + de 750 € 80
267 Lot type Sage, nuances, variétés cote + de 700 € 70
268 Lot Semeuse Merson cote + de 250 € 30
269 France n° 114 type II, charnière légère cote + de 150 € 30
270 France n° 136 Ch légère cote + de 300 € 50
271 France CA 253 à 255 neufs ** cote 275 € 60
272 France n° 126 neuf ** cote 350 € 50
273 France n° 24, 15 exemplaires plusieurs paires qq 2° choix 40
274 Lot 30 lettres bleus et Sage pour variétés et indices 60
275 Lot 20 lettres Napoléon, Cérès, Sage pour indices 50
276 Lot + de 50 CPA Dep 66, 31, 46 et 33 15
277 Classeur environ 400 CP modernes et 80 fantaisie 40
278 Boîte métal, timbres surtout Asie et qq enveloppes 30
279 Boîte plastique environ 400 CP modernes 30
280 Petit classeur Chine environ 250 timbres 50
281 Chine Bloc n° 12 ** Luxe cote 4000 € 1200

Fin de la vente
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